
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Carte bleue 1 – 

1re figure 

Carte bleue 4 – 1re figure Carte bleue 4 – 2e figure 

Carte bleue 3 – 1re figure Carte bleue 3 – 2e figure 

R 6,3 cm 

47° 

S 

T 

S’ Carte bleue 1 – 2e figure 

U 

95° 

W 

V 

Carte bleue 2 – 1re figure Carte bleue 2 – 2e figure 

Q 5,5 cm 

35° 

P 
25° 

35° 

Je trace une droite inclinée à 

35° puis la parallèle à cette 

droite passant par Q. 

O 

M 5,3 cm 
L 

Je trace une droite inclinée à 

62° puis la parallèle à cette 

droite passant par M. 

N 

62° 

53° 

62° 

L 3,5 cm 

I 

K 

88° 

J 

65° 

D 

A 5 cm B 

2
 c

m
 

125

° 

C 

L 5 cm 

K 

M 

66° P 4 cm 
R 

37° 

Q 

Il y a 2 

solutions 


